

Встреча с руководством и членами Исламского координационного совета - 27 /Dec/ 2017

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с руководством и членами Исламского координационного совета пропаганды.

Подчеркнув неустанные усилия Америки, направленные на создание среди иранского народа настроений безнадежности, сомнений и разочарования, Верховный Лидер революции подверг острой критике некоторых лиц, которые вольно или невольно потакают вражеским целям, и, напомнив о пустой вражеской сорокалетней пропаганде, касающейся развала или нежизнеспособности Исламской Республики, заявил: «Благодаря мудрости Всевышнего и, опираясь на бдительность и стойкость иранского народа, враг, как и прежде, получит по зубам, и за счет удвоенных усилий руководства, направленных на решение экономических и бытовых проблем, мы продолжим курс прогресса, могущества и достоинства».

Поздравив всех с годовщиной дня рождения Его Светлости, имама Хасана Аскери (ДБМ) и празднование годовщины героического народного эпоса 9 дея 1388 года, Его Светлость Аятолла Хаменеи напомнил о пропаганде в качестве важнейшей задачи Исламского координационного совета пропаганды, и, подчеркнув Коранические истоки пропаганды, сказал: «В исламе пропаганда означает честное и искреннее, ответственное и надежное доведение некоего послания до всеобщего общественного мнения с целью достижения взаимопонимания с народом, чтобы общество, движимое чувством ответственности, развивалось в направлении к возвышенной цели».

В связи с этим Лидер Исламской революции добавил: «Пропаганда в исламе абсолютно противоположна пропаганде в западном представлении, которое подразумевает достижение финансового могущества, при котором допускается обман всеобщего мнения, а также ложь и игры».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что надежда и чувство собственного достоинства в народе, разъяснение возможностей и угроз, знание друзей и врагов служит необходимыми условиями пропаганды в исламе, и далее подчеркнул: «Сегодня важнейшей целью врагов в холодной войне служит стремление разочаровать иранский народ и лишить его чувства гордости».

Верховный Лидер революции интерпретировал понятие пропаганды в экономической, политической и культурной областях как некую арену войны, и затем сказал: «Некоторым не нравится говорить об экономической и культурной войне, они утверждают, что нужно говорить о мире, хотя война врагов с иранским народом идет в разных плоскостях и это реальная действительность. Если же мы будем пребывать в неведении об этих реалиях, противоположная сторона, бдительно стоящая начеку, не преминет претворить в жизнь свои планы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Разумеется, сегодня нет настоящей войны, потому что они не будут вести военную войну, и не посмеют этого сделать, даже если захотят».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что холодная война врагов опаснее военной войны, и при

разъяснении основных причин вражды с исламским режимом, добавил: «Исламская революция на протяжении прошедших сорока лет изменила неправильную структуру и формулу мировых господствующих кругов, и доказала, что народ способен не быть угнетателем и не быть угнетенным, он может не диктовать свою силу и власть, но и не думает покоряться какой-либо силе».

Напомнив о всевозможных провокациях и прессингах, включая санкции и войну, угрозы и оскорблений, проникновения и организация внутренних конфликтов с целью создания противостояния с иранским народом, Верховный Лидер революции сказал: «Иранский народ на протяжении сорока лет проявлял стойкую нестигаемость, ему удалось одержать верх над всеми провокациями, преодолев множество препятствий, в то время как другие народы не в состоянии пройти даже через одно из них».

Указав на судьбу процесса исламского пробуждения в некоторых арабских странах и на севере Африки, которые привели к гражданской войне, конфессиональным и этническим противоречиям и интригам, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Иранский народ вышел из всех этих этапов с высоко поднятой головой, и сравнение Исламской Республики с судьбой исламского пробуждения в некоторых странах, является поучительным».

Подчеркнув непрерывность вражды с иранским народом, Лидер Исламской революции сказал: «Важно, чтобы мы в каждом периоде времени понимали планы и намерения врагов в разных областях, и на основе этого предпринимали упреждающие действия, хорошую защиту или предупредительную атаку».

Важнейшим планом вражеского фронта на данном временном этапе Верховный Лидер революции отметил стремление разочаровать иранский народ, лишить его надежды на будущее и чувства собственного достоинства посредством раздувания существующих проблем, слабых сторон и недостатков, добавив при этом: «В виртуальном пространстве сегодня тысячи пушек нацелились в иранский народ, чтобы выстрелить в него, и если говорят, что в виртуальном пространстве нужно быть бдительным, это происходит по той причине, чтобы враг не смог воспользоваться через это пространство и сделать мишенью достоинство и само существование иранского народа и исламского режима».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что публикация необоснованной статистики, лживых притязаний, оскорбление популярных в народе лиц и отрицание успехов исламской революции служат частью действий, осуществляемых в виртуальном пространстве, направленных на порождение в народе настроений безнадежности, особенно, в молодежи и подростках, и подчеркнул: «К сожалению, некоторые непорядочные люди внутри страны, обвиняя некоторых лиц и структуры, прилагая усилия, чтобы верно представить явную ложь иностранцев, выполняют ту же работу, что и враги».

Верховный Лидер революции далее заявил: «Эти лица, вместо того, чтобы сделать свою политику более религиозной, во имя своих низменных политических целей смешали свою религию с политиканством».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Эти легкомысленные люди, не принимая в расчет Всевышнего, религию и человечность, выступают, потворствуя вражеским целям, тем самым доставляя радость врагам ценой настроений безнадежности народа и молодого поколения».

Верховный Лидер революции добавил: «Те, в распоряжении которых еще вчера находились все возможности страны, и те, в руках которых сегодня сосредоточены все управляемые рычаги государства, не имеют права играть роль оппозиционеров и произносить речи против своей страны. Скорее, они должны быть

ответчиками, хотя народ прекрасно обо всем осведомлен, и их такое поведение не окажет на него никакого воздействия».

Подчеркнув серьезные заслуги всех руководителей Исламской Республики с начала ее образования до настоящего времени, Верховный Лидер революции сказал: «Разумеется, наряду с этими заслугами, были и недостатки. Нужно благодарить за служение и заслуги, а недостатки, - подвергать справедливой, разумной и ответственной критике, а не то, чтобы критиковать, сопровождая это с оскорблением и руганью, поскольку критика и восприятие критики должно быть обязательно, а оскорблении и обливание грязью запрещены и являются харам».

Его Светлость в связи с этим сказал: «То, что кто-то многократно оскорбляет структуры и различные властные ветви, не является мастерством, потому что любой ребенок может с помощью камня разбить стекло. Мастерство в том, чтобы видеть человека, преданного Богу, говорить логично, не используя свои слова для достижения власти и личных целей, поскольку Всевышний за каждое слово будет требовать от человека ответа.

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на то, что революционизм не есть революционность, подчеркнул: «Быть революционером – дело трудное, потому что в этом необходима приверженность к благочестию и религиозности. Нельзя, чтобы человек в какое-то десятилетие был для страны мастером на все руки, а в следующее десятилетие, - превратился в оппозиционера страны».

Верховный Лидер революции сказал: «День девятого дея с его величием был днем ответа народа на эти игры, это был день защиты революционных ценностей и религии, и, разумеется, сегодня также актуален вопрос приверженности этим ценностям».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «В то время в вопросе защиты выборов мы проявили стойкость, и, как я объявлял, и, несмотря на прессинг, мы не согласились за отмену выборов».

Напомнив мудрые слова имама Хомейни (ДБМ) о том, что критерием нынешнего состояния является народ, Верховный Лидер революции сказал: «Все мы должны быть осторожными, потому что никто не даст нам гарантий нашего пребывания до момента смерти».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции отметил, что важной задачей и обязанностью информационно-пропагандистских структур и средств массовой информации является предоставление ответов на порожденные врагом сомнения, и подчеркнул: «Наша молодежь не должна испытывать удивление и смущение, она должна устранять сомнения, удовлетворять и убеждать людей».

Верховный Лидер революции сказал, что вражеское раздувание размеров их аудитории, подобно их обещаниям уничтожения Исламской Республики, являются ложью и нелепостью, и далее подчеркнул: «В первый день после победы исламской революции они сказали, что исламский режим продержится не более шести месяцев. По истечении шести месяцев они сказали, два года, а потом все время повторяли свои необоснованные аналитики, но после сорока лет Исламская Республика продолжит свою благословенную жизнь».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Пусть все знают, что и на этом этапе, благодаря мудрости Всевышнего, мы парализуем преступную Америку и ее последователей».

Верховный Лидер революции назвал американский режим самым прогнившим и деспотическим среди других правительств мира, и затем добавил: «Покровительство, оказываемое этим режимом преступной ИГИЛ и такфиристским террористам, сотрудничество с диктаторскими и беспощадными правительствами, подобно семейству Саудов, поддержка сионистских преступников и всех тех, кто каждый день проливает кровь йеменского народа, - все это примеры, вскрывающие подлую и омерзительную сущность американского режима».

Подчеркнув расовую дискриминацию, царящую в Америке, и судебной системе этой страны, Лидер Исламской революции заметил: «При всех трудностях и основополагающих замечаниях, они обвиняют судебные системы других стран, например, судебную систему благочестивого Ирана».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Разумеется, наша судебная система не без недостатков, и я не пребываю в неведении обо всех проблемах нашей судебной и исполнительной систем, только, наряду с негативными, нужно видеть и положительные стороны, нельзя все валить в одну кучу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил бесполезность, бессмысличество и обреченность на фиаско огромных расходов и сложных планов Америки, направленных на создание политических, религиозно-конфессиональных, этнических и языковых конфликтов, и подчеркнул: «С позволения Аллаха, иранский народ и исламский режим во всех сферах доставит Америке разочарование».

Сравнив бывшего президента США Рейгана с нынешним американским президентом этой страны, Верховный Лидер революции сказал: «Рейган по сравнению с нынешним президентом был более профессиональным и сильным политиком, и, разумеется, он был умнее его. Тот практически совершил действия против иранского народа, уничтожив иранский пассажирский самолет, но сегодня он наказан Всевышним, и Исламская Республика с еще большим могуществом продолжает свое развитие и прогресс».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Этот курс будет продолжен и в период настоящего американского президентства, и мечта о выходе с аренды событий или ослаблении Исламской Республики навсегда останется в их сердцах».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Конечно, некоторым американским политикам удалось в какой-то момент занять некоторых из нас внешними эффектами и замаскировать свои стальные лапы бархатными перчатками, но они быстро опозорились, и сегодня истина о низменных намерениях Америки в отношении ислама и Исламской Республики в целом раскрылась».

В заключительной части своего выступления Лидер Исламской революции, Аятолла Хаменеи отметил, что развивающаяся изнутри сопротивленческая экономика служит избавлением от главного инструмента врагов, т.е. санкций, и добавил: «Руководители должны всерьез отнестись к экономике сопротивления, не довольствуясь ее устным озвучиванием, они должны обратить внимание на несовместимость экономики сопротивления с беспорядочным импортом и слабостью внутреннего производства».

Верховный Лидер революции посоветовал народу серьезнее отнестись к продукции внутреннего производства, подчеркнув приобретение от внутренних производителей необходимых для государственных структур товаров, и сказал: «Это является талисманом против чар врагов. Разумеется, этот процесс требует конкретного времени, и через шесть месяцев или год реакция может не последовать, однако это единственное реальное средство выхода из этого положения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал необходимыми проявление бдительности перед различными методами врагов, в том числе, проникновением в подготавливающие и принимающие на государственном уровне решения структуры, и добавил: «Нужно понимать вражеские планы, и не воспринимать всерьез его лесть, выражение благосклонности и расположения, приглашение к беседам и рукопожатиям».

Последними словами Лидера Исламской революции Его Светлости Аятолла Хаменеи были следующие: «Если мы будем соблюдать эти моменты, Исламская Республика продолжит нарастающее развитие вперед, и проблемы, подобно инфляции, застою, экономическим и бытовым трудностям народа, о которых я информирован, устранимы усилиями и стараниями руководства. Всевышний развязет все узлы».

До выступления Верховного Лидера революции глава Исламского координационного совета пропаганды Аятолла Джаннати в своем докладе указал на ответственность этого совета в проведении церемоний и сказал: «Исламский координационный совет пропаганды принадлежит всему народу, он прилагает все усилия, чтобы не зависеть от политических течений, и действовать по-революционному в интересах народа во всех своих планах, лозунгах и резолюциях».

Аятолла Джаннати назвал Божественным чудом события дней девятого дея, и, подчеркнув, что революционный народ Ирана почти сорок лет участвует на арене событий, добавил: «Для празднования сороковой годовщины победы исламской революции и проведения торжественной церемонии, мы будем использовать потенциал всех революционных сил страны».